

«СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП-2013»: НЕИЗМЕННО ВЫСОКАЯ НАДЁЖНОСТЬ

18 декабря 2013 года в Москве, в Центральном Доме Журналиста состоялась объединённая торжественная Церемония награждения Лауреатов Премий «Золотой Феникс-2013», «Российский Олимп-2013» и вручения Сертификатов Программ «Надёжные организации строительного комплекса-2013», «Передовые организации высоких технологий-2013», «Передовые организации жилищно-коммунального хозяйства-2013».

В 2013 году исполнилось 17 лет Программе «Российский Строительный Олимп». Премия в течение всех этих лет ориентирована на стимулирование, поддержку и поощрение работы строительных компаний. Одной из целей проведения Программы является информирование общественности и потребителей строительных услуг о наиболее перспективных и надёжных организациях. Программа «Российский Строительный Олимп» была учреждена в 1996 году по инициативе общественных организаций строительного комплекса России.

В 1997 году создана Программа «Надёжные организации строительного комплекса», направленная на обеспечение стабильности и прозрачности рынка строительства, создание информационного фонда по качественным строительным работам и услугам, продвижение на рынке строительных организаций, деятельность которых отвечает высоким стандартам качества и надёжности, привлечение инвестиций в строительную отрасль.

Премия «Российский Энергетический Олимп» создана в 2006 году по инициативе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Национального исследовательского университета «МЭИ», ОАО «Всероссийский теплотехнический научно-исследовательский институт», Института энергетических исследований РАН.

В 2009 году, в период мирового кризиса Программа «Российский Олимп» в финансовой сфере получила новое название – «Золотой Феникс» (по аналогии с мифологической птицей – символом вечного обновления). Премия «Золотой

Феникс» является специальной общественной наградой, свидетельствующей о высшей профессиональной компетентности лауреатов

повышение престижа рабочих и специалистов под общим названием «Галерея профессионалов».

ких технологий. Создана премия «Российский Жилищно-Коммунальный Олимп», призванная содействовать реше-



реатов в сфере банковского, страхового, инвестиционного бизнеса, услуг рынка FOREX,

В 2013 году учреждена профессиональная премия «Российский Олимп высоких

нию проблем в жилищно-коммунальной сфере, повышению эффективности работы отрасли, улучшению качества жизни граждан путём популяризации лучших предприятий, научных и социальных проектов в сфере ЖКХ, служащих примером для преемственности и получения опыта другими предприятиями и регионами Российской Федерации.



аудиторских услуг и других видов финансовой деятельности.

В 2011 году введены новые номинации, направленные на

технологий», целью которой является выявление компаний, качественно и эффективно работающих в отраслях высо-

Программы проводятся при поддержке Правительства Москвы, Администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Российского союза промышленников и предпринимателей, Российского Союза строителей, Московской Международной Бизнес Ассоциации, саморегулируемых организаций, профессио-

нальных общественных объединений разных отраслей экономики и ряда других организаций.

Программы «Российский Олимп» позволяют повышать социальный статус цивилизованного предпринимательства в глазах общественности и укрепляют позитивные тенденции в развитии российской экономики.

В этом году, по итогам заседания Экспертного и Общественного Советов Премий Лауреатами были признаны достойнейшие организации и профессионалы в финансовой, строительной и жилищно-коммунальной сферах российской экономики, которые своей эффективной деятельностью заслужили признание общества и государства.

Впервые на Церемонии вручались награды Лауреатам Программ «Российский Жилищно-Коммунальный Олимп» и Сертификаты Программы «Передовые организации Жилищно-Коммунального хозяйства». Обладатели Сертификатов включаются в «Реестр передовых организаций жилищно-коммунального хозяйства».

В номинации «Информационный партнер» были награждены выдающиеся представители отраслевой прессы (в том числе деловой журнал ТОЧКА ОПОРЫ), которые внесли значительный вклад в развитие экономики страны и оказали неоценимую помощь в продвижении Программ «Российский Олимп».

Премии «Российский Олимп» являются знаком качества и подтверждают высокую культуру предпринимательства, деловую активность, эффективность деятельности Лауреатов. Номинанты и Лауреаты Премии – организации с разной историей и подходами к ведению бизнеса, но всех их объединяет одно – неизменно высокая надежность и качество предоставляемых услуг.

Оргкомитет программ
«Российский Олимп»
тел.: +7 (495) 789 8286
+7 (499) 707 7693
e-mail: info@stroyolimp.ru
www.stroyolimp.ru

